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Két találkozóval a 2015-2016-os városi minifoci-bajnokság vége előtt behozhatatlan előnyre tett
szert a Miklós Steel együttese az A csoportban, ezzel idén is övék a bajnoki cím. A szerdai
játéknapon nem volt nehéz dolga a bajnokcsapatnak, a sereghajtó AIC Bunda együttese felett
aratott 8–1-es eredménnyel biztosították be elsőségüket.

  

A harmadik helyezett Millenium FC jól használta ki azt, hogy a tabellán második IPSE
szabadnapos, és a csütörtöki találkozójuk után az AIC Bunda legyőzésével helyet cseréltek a
tabellán. Kettejük közt két pont a különbség, a végső helyezést az utolsó játéknapon döntik el
az együttesek. A Millenium FC a bajnokkal csap össze, míg az IPSE a sereghajtóval találkozik.

  

A csoport góllövőlistáját Kovács Sándor (Miklós Steel) vezeti 24 találattal. A második helyen K
épíró Róbert
(Miklós Steel) áll, ő tizenkilencszer volt eredményes. A harmadik helyen 14 találattal ketten
osztoznak: 
Birtalan Barna
(IPSE) és 
Bíró Botond
(Millenium FC).
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  A 35 éven felüliek csoportjában az utolsó találkozót rendezték a héten. Nem maradt el ameglepetés sem, a már bajnok Sörbarátok 3–0-ra kapott ki a második helyezett Örökifjakegyüttesétől. A harmadik helyezett ebben a csoportban az FC Muzzik csapata lett.  Érdekesen alakult a végleges góllövőlista is: haton értek el dobogós helyezést. Az élen azÖrökifjak játékosa, Hompoth Dezső végzett, aki 12 gólt szerzett a bajnokságban. A másodikhelyen hét-hét találattal hárman osztoznak: Nagy Albert(Sörbarátok), György István(Örökifjak), valamint kollégánk Katona Zoltán, az FC Muzzik játékosa. Andrási Gáspárés Péter Imre, a Sörbarátok játékosai a harmadik helyen végeztek hat találattal.  Íme, az utolsó előtti játéknap eredményei:  A csoport  AIC Bunda SE–Miklós Steel 1–8Gólszerzők: Kulcsár Csongor, illetve Kovács Sándor (2), Csíki Szabolcs, Kovács Levente, BálintVencel, Pál Dénes, Menyhárt Győző, Képíró Róbert.  AIC Bunda SE–Millenium FC 1–3Gólszerzők: Pácsi Zoltán, illetve Biró Botond, Lőrincz Árpád és Somolyák Csaba  UFF–Ambíció SE 3–1Gólszerzők: Péter Csaba (2), Fancsali Levente, illetve Hajdó István  A bajnokság állása:  1. Miklós Steel 47 pont2. Millenium FC 39 pont3. IPSE 37 pont4. UFF 13 pont5. Ambíció SE 12 pont6. AIC Bunda SE 12 pont  35 éven felüliek csoportja  Sörbarátok–Örökifjak 0–3Gólszerzők: György István (2), Nagy András  A bajnoki tabella:  1. Sörbarátok 30 pont2. Örökifjak 24 pont3. FC Muzzik 9 pont  Az utolsó játéknapot nagy valószínűséggel juniús 7-én rendezik, a szervezők ekkor adják át adobogósoknak a díjakat is.
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